



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

## PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS PARA PROFESSORES

### ERRATA II

Errata referente à lista final dos candidatos para participação do Processo seletivo para ingresso de corpo docente para o curso de Mestrado Profissional do ProfiCiências.

Onde se lê: **105 - Michelle Dos Santos Pereira** leia-se: **966 - Michelle Dos Santos Pereira e**  
Onde se lê: **101 - Pedro Antonio Dos Santos Bonfim Gonçalves** leia-se: **812- Pedro Antonio Dos Santos Bonfim Gonçalves**

*Mônica de Mesquita Lacerda*

**Professora Mônica de Mesquita Lacerda,  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Formação em Ciências para Professores  
(ProfiCiências)**